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Vnitřní předpis 

o příspěvku na částečnou náhradu neinvestičních nákladů školní družiny 

 

1. Tímto předpisem stanovuje ředitelka ZŠ Plzeň-Újezd příspěvek rodičů nebo jiných 

zákonných zástupců dítěte na částečnou úhradu za provoz ŠD podle zákona č. 561 Sb. 

 

300,- Kč žáci navštěvující školní družinu 

 

2. Příspěvek se platí v září na měsíce září až prosinec a je splatný do 30. září.  Pokud bylo dítě 

zapsáno do ŠD v průběhu kalendářního měsíce, je příspěvek splatný do 5 dnů po zapsání. 

Rodiče uhradí v tomto případě částku za celý kalendářní měsíc, ve kterém dítě do ŠD 

nastoupilo. 

 

3. Příspěvek se platí na účet školy u KB. Ve zprávě pro příjemce bude uveden účel platby,   

příjmení dítěte a třída. 

52235311/0100 

 

4. Osvobozen od úplaty za ŠD rozhodnutím ředitele školy může být ten rodič nebo zákonný 

zástupce žáka, popřípadě je-li členem domácnosti tohoto příjemce, který vyplní „Žádost o 

osvobození od úplaty za zájmové vzdělávání ve školní družině“, předá ředitelce školy: 

„Oznámení o přiznání dávky státní sociální pomoci, jejíž součástí je složka na živobytí, resp. 

„bonus na dítě“. Žadatel bude osvobozen od úplaty v případě, že doloží ředitelce školy 

potvrzení nejpozději do desátého dne daného měsíce, od kterého žádá o osvobození – viz 

Směrnice – úplata za vzdělávání v ŠD. Pokud byl tento měsíc příspěvek už zaplacen, bude 

vrácen plátci. 

Zákonný zástupce dítěte může podat žádost o osvobození od úplaty v průběhu celého školního 

roku, poté, co mu bude příslušná dávka přiznána.  

 

 

5. Na základě vydaného potvrzení plátce příspěvek neplatí po dobu, po kterou trvají rozhodné 

skutečnosti, nejpozději však do konce příslušného školního roku. Zákonný zástupce je 

povinen škole bezodkladně oznámit, pokud přestane přídavek pobírat. Neoznámí-li plátce 

změnu rozhodných skutečností bezprostředně poté, kdy ke změně došlo, je povinen dlužnou 

částku doplatit.  

 

 

Tento vnitřní předpis nabývá účinnosti dnem 1. 9. 2026.                                                         

                                                                                                        Mgr. Fenclová Helena 

                                                                                                              ředitelka školy 


